
Subiectul vaccinării
obligatorii a stârnit o
adevărată furtună de

opinii în rândul românilor. Pe
măsură ce trece timpul, acestea
devin din ce în ce mai vehemente şi
ar putea lua forme periculoase.
Beneficiile vaccinării sunt reale,
nimeni nu contestă asta, însă în
România, şi părerile, şi
argumentele, justificate sau nu,
trebuie să fie extreme. O atare
poziţie extremă are şi Asociația Pro
Consumatori, alături de 10 ONG-uri
(Alianța Părinților din România,
Asociația Lion Mentor, Asociația Pro
Decizii Informate, Alianța pentru
Demnitate Națională, Asociația
Civica Dreptate, Fundația Institutul
pentru Cercetări Psihosociale și
Bioetică, Fundația pentru Știință și
Sănătate, Asociația pentru
Apărarea Dreptului la Proprietate și
Sănătate al Cetățeanului, Asociația
pentru Dezvoltarea Copilului și a
Familiei, Asociația Învață să Zbori).
Aceştia atrag atenţia asupra „erorii grave
în care se află Parlamentul României în
privința adoptării, peste câteva zile, a
unei legi neconstituționale privind
vaccinarea obligatorie a adulților”, potrivit
unui comunicat de presă primit la

redacţie.

APC susține libertatea cetățenilor
români de a-și alege singuri serviciile
medicale!

Potrivit ong-iştilor, „proiectul Legii

privind vaccinarea persoanelor în
România a fost inițiat de Ministerul
Sănătății și a avut un parcurs
administrativ plin de ilegalități. În luna
mai, anul curent, a fost supusă dezbaterii
publice o schiță de proiect de lege
alcătuită din 27 de articole, din care
lipsea un articol de lege (articolul 26
apărea doar numerotat), fără sancțiuni
administrative pentru părinți și adulți, și
se referea numai la vaccinarea
obligatorie a copiilor. În luna septembrie,
am avut surpriza să vedem pe site-ul
Camerei Senatului un proiect de lege
format din 77 de articole, în care se
prevăd vaccinarea obligatorie atât a
copiilor, cât și a adulților, sancțiuni
administrative de până la 10.000 de lei
pentru părinți, adulți și angajatori, dar și
posibilitatea decăderii din drepturile

părintești și instituționalizarea copiilor în
centre de plasament pentru părinții care
refuză să-și vaccineze copiii”. 

Proiectul a fost aprobat în 23
octombrie 2017, de către Camera
Senatului, cu 99 de voturi „pentru“ și o
abținere din partea senatorului Eugen
Teodorovici, în timp ce 36 de senatori nu
au participat la vot. În prezent, acest
proiect de lege se află la Camera
Deputatilor, unde urmează să fie
dezbătut în comisiile de specialitate și să
fie supus votului final al celor 329 de
deputați. Camera Deputaților este
cameră decizională pentru acest proiect
de lege, având posibilitatea să elimine
obligativitatea vaccinării din acest proiect.

Cei de la APC au organizat, în toată
această perioadă, mai multe forme de
protest, printre care şi pichetarea sediilor
partidelor politice parlamentare (în datele
de 31 octombrie și 1 noiembrie), „acțiune
care s-a concretizat cu depunerea unui
memoriu cu argumente sociale, bugetare,
medicale și legislative, la sediul fiecărui
partid, memoriu semnat de către 11
organizații neguvernamentale. (...)
Votarea acestui proiect de lege și de
către Camera Deputaților, în forma votată
de Camera Senatului, întoarce țara
noastră în anii 1960, când comandourile
staliniste au bătut, ucis, închis și deportat
țăranii care se opuneau colectivizării și
au procedat la confiscarea forțată a
tuturor proprietăților agricole private din
România. De această dată, comandourile
staliniste se regăsesc sub denumirea de
comisii județene de vaccinare, iar rolul lor
este de a realiza naționalizarea corpurilor
cetățenilor acestei țări prin acțiuni de
intimidare, forță și incriminare în vederea
condamnării la închisoare a părinților și
adulților cu conștiință”, a declarat, potrivit
sursei citate, conf. univ. dr. Costel
Stanciu, președinte APC.
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Abuz fără precedent în Parlamentul României postdecembriste

Revoluție pe piața auto. S-a inventat
mașina imună la „pana prostului“
Mașinile pe benzină, motorină, GPL,

energie electrică sau orice alt combustibil
sunt deja depășite. Poate că acum sunt
utilizate la scară largă, dar în curând ar
putea deveni istorie, grație celei mai noi
invenții în materie de motoare auto. O
cunoscută companie a revoluționat
această piață dezvoltând prototipul unui
motor cu abur de ultimă generație, care i-
ar putea scăpa pe șoferi de stresul
realimentării. Practic, acest nou tip de
mașină este imun la „pana prostului”.
Noul tip de motor, fabricat de compania
Laser Power Systems, funcţionează pe
bază de thoriu, un element radioactiv.
Echipa care a lucrat la dezvoltarea
motorului a folosit bucăţele foarte mici
pentru a construi o rază laser care
încălzeşte apa şi produce abur. Aburul
este transformat în energie cu ajutorul
unei turbine. Un utilizator normal care
conduce o mașină ce funcționează cu un
asemenea motor nu ar avea nevoie să
realimenteze niciodată. Toate celelalte
componente ale autoturismului ar ceda

cu mult înainte să se epuizeze
combustibilul. Doar un gram de thoriu
produce mai multă energie decât 28.000
de litri de combustibil convenţional, în
timp ce o cantitate de 8 grame ar fi
suficientă ca să propulseze o maşină
100 de ani. În afară de avantajele
evidente de care au parte șoferii, acest
tip de motor scapă planeta de o cantitate
imensă de emisii dăunătoare și
reprezintă o mare gură de aer pentru
Pământ. Numai dacă într-un singur oraș
s-ar circula cu asemenea mașini, ar
însemna enorm pentru întreaga planetă
și pentru sănătatea noastră. Din păcate,
trebuie să fim conștienți că producția
acestui tip de motor nu este deloc ieftină,
iar mașinile care funcționează cu așa
ceva ar avea prețuri pe care puțini și le-
ar permite. Asta dacă ar ajunge pe piață.
Nu de alta, dar tare ne e teamă că băieții
deștepți care fac afaceri cu petrol și
energie electrică nu sunt deloc încântați
de această invenție și ar face orice ca să
împiedice un asemenea proiect.

România, singurul stat european în
care adulții vor fi vaccinați cu forța?


